п.Приуральский                                                                                                        16.12.2011 г.

ПРОТОКОЛ

СЕРНИГИЖÖД

Публичных слушаний по обсуждению решения совета сельского  поселения «Приуральский»  от 22 ноября 2011 года № 21/80 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения «Приуральский»

Начало - 1700

Присутствуют 10 человек.

Публичные слушания открывает глава сельского поселения «Приуральский» Юшков Е.А., предлагает избрать председателя и секретаря.

        Поступило предложение избрать председателем Юшкова Е.А., секретарем - Виногорову Ж.А.

Проголосовали за данное предложение:

За – 10

Воздержались – 0

Против – 0

Юшков Е.А. – председатель.

- На публичные слушания выносится решение совета сельского  поселения «Приуральский»  от 22 ноября 2011 года № 21/80 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения «Приуральский». Приступаем к обсуждению  вопроса.

          Юшков Е.А. зачитывает решение совета сельского  поселения «Приуральский»  от 22 ноября 2011 года № 21/80 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения «Приуральский». По ходу  выступления отвечает на  вопросы, даёт разъяснения. 

Юшков Е.А. – председатель.

Какие будут предложения?

Стинич И.А.

- Изменения и дополнения в Устав муниципального образования сельского поселения «Приуральский» в целом одобряю, но предлагаю абзац второй части 3 статьи 27 из Устава не исключать.

Юшков Е.А. – председатель. 

Будут ли другие предложения?

Попова Н.А.

- Изменения и дополнения в Устав муниципального образования сельского поселения «Приуральский»  одобряю полностью, абзац второй части 3 статьи 27  Устава предлагаю тоже исключить.

Юшков Е.А. – председатель.

-Будут ли еще предложения? Предложений больше нет. Ставлю на голосование, кто за то, чтобы одобрить в целом  решение совета сельского  поселения «Приуральский»  от 22 ноября 2011 года № 21/80 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения «Приуральский», но абзац второй части 3 статьи 27 из Устава не исключать?

За – 6

Воздержались – 1

Против – 3

Решение принято.

Повестка дня исчерпана.

                    Председатель -
                                             Е.А.Юшков  

                          Секретарь -


                   Ж.А.Виногорова






