ПРОЕКТ
МЕТОДИКИ
ОПРЕДЕЛЕНИЯ ОБЪЕМА МЕЖБЮДЖЕТНЫХ ТРАНСФЕРТОВ, ПЕРЕДАВАЕМЫХ ИЗ БЮДЖЕТА СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ПРИУРАЛЬСКИЙ» В БЮДЖЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА "ТРОИЦКО-ПЕЧОРСКИЙ" НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПОЛНОМОЧИЙ ВНЕШНЕГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНЫМ ОРГАНОМ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ТРОИЦКО-ПЕЧОРСКИЙ»
1. Межбюджетные трансферты, предоставляемые из бюджета сельского поселения «Приуральский» в бюджет муниципального района "Троицко-Печорский»", направляются на компенсацию расходов, понесенных контрольно-счетным органом муниципального района «Троицко-Печорский» при исполнении полномочий - осуществлении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

2. Размер межбюджетных трансфертов, предоставляемых бюджету муниципального района, определяется по формуле:

Рс = Мз х Кн, где:

Рс – размер межбюджетных трансфертов, предоставляемых бюджету муниципального района «Троицко-Печорский» на осуществление полномочий;

Мз - материальные затраты устанавливаются в размере 1,0 рубля на год и складываются исходя из расходов на приобретение расходных материалов и основных средств, необходимых контрольно-счетному органу района для реализации полномочий;

Кн – численность населения сельского поселения «Приуральский» 

Расчет

Численность населения на 01 января 2024 года составляет 366 человек.
Рс = 1,0* 366 = 366,0 рублей
