ПРОЕКТ
МЕТОДИКИ
расчета размера межбюджетных трансфертов, выделяемых из бюджета муниципального образования сельского поселения «Приуральский» бюджету муниципального района «Троицко-Печорский» района на осуществление полномочий по составлению проекта бюджета поселения, исполнению бюджета поселения, осуществлению контроля за его исполнением, составлению отчета об исполнении бюджета поселения
1. Межбюджетные трансферты из бюджета муниципального образования сельского поселения «Приуральский» бюджету муниципального района «Троицко-Печорский» направляются на компенсацию расходов, понесенных органами местного самоуправления муниципального район «Троицко-Печорский» при осуществлении ими полномочий по составлению проекта бюджета поселения, исполнению бюджета поселения, осуществлению контроля за его исполнением, составлению отчета об исполнении бюджета поселения (далее -  полномочия).

2. Размер межбюджетных трансфертов, предоставляемой бюджету муниципального района, определяется по формуле:

Рс = Мз * Кп,

где:

Рс - размер межбюджетных трансфертов, предоставляемых бюджету муниципального района «Троицко-Печорский» на осуществление полномочий;

Мз - материальные затраты устанавливаются в размере 2,00 рублей в расчете на год и складываются исходя из расходов на приобретение расходных материалов, необходимых органам местного самоуправления района для реализации полномочий;

Кп – численность постоянного населения сельского поселения «Приуральский».
Расчет

Численность населения на 01 января 2022 года составляет 437 человек.
Рс = 2* 437= 874,0 рубля.
